

Вырезка из газеты **СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА**

**8 МАЯ** 1958 . . . . .

Москва

## **ВЫСТУПЛЕНИЯ М. РОСТРОПОВИЧА В ЯПОНИИ**

ТОКИО, 7 мая. (ТАСС). Сегодня в Токио состоялся очередной концерт советского виолончелиста М. Ростроповича, прошедший с исключительно большим успехом. Зрители бурными аплодисментами приветствовали советского музыканта, исполнившего произведения

Баха, Брамса, Чайковского, Шостаковича и др.

Японские газеты дают высокую оценку мастерству советского виолончелиста. В исполнении Ростроповича, пишет газета «Токио симбун», «музыка кажется песней, идущей из глубины души».